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V sredo, 15. februarja se nas je nekaj iz OŠ, ki radi pokukamo skozi objektiv in pritisnemo na
sprožilec, odpravili v Škofjo Loko. Tja smo šli z namenom spremljati rokometno tekmo naših
igralcev.

  

      

Zjutraj smo v šoli preživeli prvi dve šolski uri, nato smo pred šolo nestrpno čakali na naš
avtobus. Vzdušje na avtobusu je bilo odlično, celo še preveč razposajeno. V Ajdovščini smo
»pobrali« še rokometaše iz OŠ Šturje. Pot nas je vodila po avtocesti čez Rebrnice in nato še
naprej po avtocesti proti Gorenjski. Ob poti smo opazovali in se navduševali nad tamkajšnjim
vremenom – sonce in sneg. 
 Malo pred poldnevom smo prispeli v Škofjo Loko. Najprej smo si šli pogledat dvorano. Zdela se
je velika. Izvedeli smo, da naši rokometaši začnejo s prvo tekmo šele ob 14,15. Čas, do prvih
tekem smo fotografi preživeli aktivno in šli smo na »fotosafari« po Škofji Loki. 
 Ob 14h smo se vrnili v dvorano. Takrat so se naši rokometaši že ogrevali za prvo tekmo proti
OŠ Izola. Šlo jim je zelo dobro, saj so jih premagali za 3 gole. Bili smo zelo ponosni nanje, še
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najbolj pa njihov trener, učitelj telovadbe Dejan Kovšca. Med tekmo je nastalo tudi nekaj dobrih
fotografij. 
 Sledila je tekma proti OŠ Škofja Loka- mesto. Bila je huda tekma, saj sta bili ves čas obe ekipi
izenačeni. Šlo je zelo na tesno, vendar so tudi tokrat v končnici tekme naši rokometaši zmagali
s tremi goli prednosti. Zelo smo se veselili, saj je ta zmaga pomenila, da se je naša rokometna
ekipa uvrstila na polfinalni turnir državnega tekmovanja v rokometu, ki bo na naši šoli sredi
marca.
 Po podelitvi nagrad, smo se odpravili na dolgo pot nazaj domov. Počakali smo na avtobus in se
z njim odpravili nazaj proti Dobravljam. Vzdušje na avtobusu je bilo zelo veselo, naši rokometaši
so kar peli od veselja.
Utrujeni, smo se vrnili na našo šolo ob 18.00.

  

Nastja Bizjak in Katarina Medved

  

  

{becssg}dobravlje/dogodk1112/rokomet-loka2012/loka-galerija{/becssg}

  

Fotografije prispevali: Nastja Bizjak, Jure Cigoj, Katarina Medved in Barbara Bone

  

  

  

{becssg}dobravlje/dogodk1112/rokomet-loka2012/loka-foto{/becssg}

  

Fotogalerijo Škofje Loke sredi sonca, snega in temperatur pod lediščem prispevali: Nastja, Jure,
Katarina, Barbara in Peter.
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